



О проведении встречи с учащейся Московской академии Следственного комитета Российской Федерации



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Анатолий Юрьевич Говорунов провел встречу с учащейся 5 курса ФГКОУ ВО «Московская академии Следственного комитета Российской Федерации» Дарьей Бобряшевой.

Дарья родилась в селе Перелюб Перелюбского района Саратовской области. В 2017 году она окончила МБОУ «СОШ имени М.М. Рудченко села Перелюб». Несмотря на то, что у юной выпускницы школы никто из родственников и близких не работал в правоохранительных органах, она с детства проявляла интерес к профессии следователя, благодаря чему успешно поступила в ФГКОУ ВО «Московская академии Следственного комитета Российской Федерации» и постигает специфику следственной деятельности.



В текущем году Дарья Бобряшева заканчивает учебное заведение и поступает на службу в органы следственного комитета Российской Федерации. Сейчас она проходит завершающую практику, готовится к предстоящей сдаче выпускных экзаменов и дальнейшей работе следователем.

Руководитель управления побеседовал с будущей выпускницей Академии Следственного комитета Российской Федерации об успехах в учебе, условиях прохождения практики и получаемом опыте в следственном органе, а также отношением к дальнейшей самостоятельной работе следователем. Анатолий Говорунов пожелал Дарье успехов в сдаче выпускных экзаменов, успешного трудоустройства и работы следователем.

Изображения



28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1660184>